Требования к оформлению статьи

К публикации принимаются статьи объемом не менее 4 и не более 10 страниц. Текст статьи должен быть подготовлен в текстовом редакторе — Microsoft Word не ранее 97/2003 (в формате .doc или .rtf), правое и левое поля по 2 см, шрифт Times New Roman, размер — 14, межстрочный интервал – одинарный, выравнивание по ширине, абзацный отступ 1,25 см; установить автоматическую расстановку переносов. 
На первой странице вверху печатается заголовок (название) доклада прописными (заглавными) буквами, выравнивается по центру. Под заголовком справа курсивом печатаются инициалы и фамилия автора (авторов), звание и место работы сокращенно. Далее обязательно идут аннотация статьи и ключевые слова.

Список литературы обязателен (5 максимум 10 источников).
Если в статье имеются рисунки, таблицы или другие иллюстрации, необходимо дополнительно предоставить их в отдельном файле в формате .jpg. Элементы каждой таблицы и/или графика должны быть объединены в один объект. Список литературы должен содержать сведения из доступных читателю источников и быть оформлен по ГОСТ Р 7.0.5 - 2008 «Библиографическая ссылка» по "сокращённой" схеме, т.е. без указания издательства, объёма книги в страницах. Содержание статей должно соответствовать направлениям Чтений. Отклоненные тексты докладов оргкомитет не возвращает.

Работы необходимо прислать в электронном виде до 15 апреля 2021года по адресу   E-mail:hram-oleg@yandex.ru 
Тел.+7 911 377 43 93  или +7 911 892 51 06 
Почтовый адрес: Россия, 180002, г. Псков, ул. Мирная, 1,  а/я 518.
Настоятель протоиерей Олег Гаясович Тэор. Факс: (8112) 66-00-54.

 Оргкомитет
